



移动5G网络率先覆盖全省18个省辖市市区及各县城区

百倍努力 为您10分满意

好5G 选移动

网速快 10倍网速畅享 高速率 低时延 大容量

资费优 5G智享套餐优惠享 尊享视频会员权益

服务好 新5G新服务 百倍努力 为您10分满意

温馨提示:10倍网速畅享:5G网络最高速度是4G的10倍以上。以上资费仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。本广告仅是邀约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。



汝州市人民政府与平顶山移动签署5G战略合作框架协议

本报讯 7月21日上午,汝州市人民政府与平顶山移动签订5G新型智慧城市战略合作框架协议。汝州市副市长姚军柱、平顶山移动公司总经理张世元、副总经理孙小东及多家单位主要负责人共同参加签约仪式。

签约仪式上,汝州市产业集聚区管委会主任、汝州市副市长姚军柱表示,汝州市正处于跨越发展的重要机遇期,离不开5G技术这个“加速器”,与平顶山移动开展战略合作,必将为汝州的

经济转型升级、城市治理和民生服务增添新的强劲动力。汝州市将一如既往地支持平顶山移动的发展,努力为双方深入合作营造更加优良的环境,同时也希望平顶山移动充分发挥技术、资金、管理等方面的优势,加快5G网络在汝州区域的布局建设,积极推进5G行业应用和模式创新,重点推进5G+智慧项目,为汝州市各行业发展提供更加优质便捷的5G解决方案,共同开创5G新时代。

平顶山移动总经理张世元在致词中表示,平顶山移动与汝州市人民政府有良好的合作基础,此次双方再次携手,在更大范围、更广领域、更深层次加强合作,有利于优势互补、资源共享、协同发展,全面推动5G在汝州经济社会各领域全面落地。平顶山移动将高度重视双方合作,充分发挥企业在网络、技术、业务、服务上的领先优势,高标准、高品质推进建设,为汝州市新型智慧城市建设提

供“新引擎”,以实际行动助推汝州市高质量发展再上新台阶!

姚军柱与孙小东分别代表汝州市人民政府和平顶山移动共同签署了合同文件,本次协议的成功签署标志着双方的合作进入实质阶段,并为今后的深入合作奠定了基础,同时也预示着汝州市在5G新型智慧城市发展的道路上又迈出了重要一步。

(尹晶晶、李世婕)

玩机小技巧

如何设置手机权限?

“手机安装APP时过分要求位置、麦克风、通讯录等隐私权限,不给权限就无法安装”,“闲聊时出现的词语,很快会出现在手机应用的推送中”,“一些APP恶意收集手机短信验证码”。手机APP要求权限过多、过度收集信息非常普遍,也是被吐槽的“重灾区”。

近日,央视“315”晚会曝光了金融类APP超限违规收集个人信息情况。比如国美易卡、美分期、口袋钱包、九秒贷、趣花呗等等。据央视报道,某些第三方开发的SDK包存在违规收集用户个人信息的情况。SDK,即“软件开发工具包”,在手机软件中提供某种功能或服务的插件。本次曝光的正是SDK被嵌入不同的APP中,并在后台窃取用户信息的黑幕。据央视调查发现,这些非法SDK能潜藏在手机APP中,窃取用户隐私数据回传至自己后台,甚至包括短信验证码等关键信息。众所周知,平时手机短信验证码常用在手机软件的注册登录、支付交易中,属于敏感信息,一旦泄露,个人信息很容易被窃取,存在很大的安全隐患。

业内人士建议,用户在下载APP时一定要选择正规的渠道,同时要重视手机隐私权限管理,及时关闭不需要的APP权限。

那么,如何设置手机APP权限呢?

第一,短信权限中的“读取短信”谨慎授权。授权短信读取权限能够方便我们填写验证码这一流程,但这个权限开放给来路不明的软件后,会莫名其妙收到短信验证码。一旦被别有用心的人利用,银行余额、资金流动情况等信息也会被外人所知。

第二,通讯录权限中的“读取联系人”和“修改联系人”谨慎授权。APP需要联系人权限的原因是需要挖掘好友信息,查找同平台中存在的好友,贴合用户习惯并让用户使用更便利。但有一些没有社交、通信功能的软件要求授权获取联系人权限,则很有可能别有用心。

第三,相机授权需谨慎。很多APP都已经实现了“扫一扫”功能,用户可以通过相机的拍摄实现二维码扫描、物体识别、上传拍摄的照片等功能,但授权相机权限的同时意味手机相册也会被扫描,同时有可能造成用户数据的泄露、分析图片精准推送广告等行为。

除以上三种敏感权限外,位置权限、拨打电话类的权限也需要用户谨慎授权。从正规应用商店下载APP、谨慎授权用户权限,双管齐下可以从很大程度上保障个人信息安全。

(张超)

直播专业:“毕业生被抢,在校生被盯”

据《中国青年报》报道,在被誉为“史上最难毕业季”的这个夏天,云南一所中职院校直播专业的优秀毕业生却“一个人可以在好几个企业里挑工作”。

据《中国青年报》报道,直播行业的火爆导致用人需求激增。中国人民大学测算,仅淘宝直播一年就带动就业超过173万,李佳琦、薇娅等直播达人成为年轻人新的职业榜样。名校在校生被企业盯上,培训10天就火速上岗;直播专业从2月至今每天都有企业打电话“要人”;学校招生规模扩大了3倍;浙江、广东、四川超过40所高校开展校企合作输送主播;MCN机构负责人到院校里提前挖人培养,等等。因为直播行业到处都缺人。

不久前,人社部正式在“互联网营销师”职业下增设了“直播销售员”,电商主播、带货网红成为新的就业风口,这带来了一些新问题:院校该如何培养直播人才?感兴趣的学生该建立什么样的职业观?

最难毕业季,直播毕业生“可挑工作”

18岁的周琪曾攥着手机在薇娅的直播间里抢购,如今她成了薇娅的同行,当上了淘宝主播。

云南省腾冲市第一职业高级中学和淘宝直播合作培训出来的第一批40名毕业生,还没出校门就被企业“预订”。周琪和10名同学5月底从云南赶赴北京,6月上岗,在一家销售居家用品的企业开始了自己的主播生涯。



因为新冠肺炎疫情,企业的整体招工需求减少,她和不少同学都曾经为就业发愁,学校珠宝商务系主任王洪波也担心毕业生“找不到饭碗”。没想到,直播专业火了,北京的企业直接到学校招人,周琪和同同学经过面试后马上得到了工作机会。

今年,疫情给云南旅游业带来严重打击,本该毕业后到各大珠宝卖场就业的毕业生面临失业危机,唯独直播专业的毕业生十分抢手。

看似门槛低,但做到专业仍然很难

架好手机,拿货开说。当主播看似门槛很低,但想要做到专业仍然很难。

周琪第一次上直播的时候,整个人都在发抖,背好的词支支吾吾说不出来,连镜头都找不

到。虽然在学校学过,但由于对产品不熟悉,开播并不顺利。

“关键是介绍产品时,是不是能真正打动用户”,周琪不满意自己目前的带货水平,性格原本内向的她正在锻炼自己大胆开口说的能力,资料要背熟理解透才能在直播时信手拈来。上岗一个月,她的直播间只有100多人看,而有同学在实习直播时销售量就达到四五万,差距明显。

有很多人认为,漂亮是成为优秀主播的关键要素。上海黑域电子商务有限公司合伙人黑水却不这么认为,“重要的是表达能力强,性格好,漂亮是加分项,毕竟别人不会因为你漂亮而下单”。

中国人民大学劳动关系学院的最新数据显示,淘宝直播一年带动就业超过173万。与此同时,淘宝直播的人才需求呈现出

更普惠、更灵活等新特征。在直播电商行业,七成岗位没有学历与经验要求,更注重实际技能的考察。

除了大众熟知的主播,直播间里还诞生了助播、选品、脚本策划、运营、场控等多种新职业。黑水表示,95后是在视频、短视频里成长起来的,他们的学习、购物、社交都在视频里完成,做直播更有优势。

有很多想当带货主播的年轻人说起自己的职业目标时,都大喊“我想要成为李佳琦”。

事实证明,李佳琦不是培养出来的,院校、MCN机构也培养不出来李佳琦。相反,直播行业并不如想象中那么高薪,也并不如表面上那么风光。

他直言,这个行业需要很辛苦付出才能突围,“沉淀不了1000个小时根本摸不透这个行业”。

小广告 大市场 小投入 高回报 第2867期 分类广告 广告热线:13183330295 地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 生活资讯 特色美食 健康美容 假发、补发 市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话:13849583359 鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

本栏目在微信公众平台同步刊登 微信公众号:ycqueqiaohui 相亲报名热线:4940520 景观绿化 景观苗木绿化养护18803759991 助听器 耳聋请配助听器13087062226 搬家公司 中华搬家3999556 3996556 出租 独门小院200m²13939958139

老年公寓 康乐居老年公寓13937585159 弘福祥老年公寓15937568881 殡葬服务 龙山公墓 建设路与平郟路交叉口向北三公里电话:2078631 出售 新城区毛坯房13938661161

教育资讯 市交通技校培训驾驶员 常年招教练17737565156 资深老教师数学物理化学 家教、质优价廉18738915880 招聘资讯 招聘英语学习系统,适合3-15岁,微信群总公司培训,手把手帮扶。17637539996

招聘 学校诚聘 中小学各科 优秀教师 电话:18937507933